
Avanç de resultats Maig 2020

Situació de crisi sanitària i social, Covid-19 (Primera part)
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FITXA TÈCNICA
• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 665.865 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 1.150 entrevistes

• Real: 1.150 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista telefònica

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,9%

• Treball de camp:
• Data: Abril/2020 Maig/2020

• Empresa: SONMERCA SL



CARACTERÍSTIQUES DE LA VIVENDA

P.1.1 I menors <16 anys?
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P.1 Quantes persones estàn vivint a la seua vivenda contant 

amb vosté?

15,7

33,0

26,1

19,0

5,1

1,1%

1 2 3 4 5 6 o més

%

%

%

%
75,5%

14,8%

8,4%
1,3%

0 1 2 3 o més

P.1.2 I de 65 o més anys?

72,2%

15,9%

11,9%

0 1 2 o més
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P.2 Dels membres de la llar, hi ha alguna persona amb patologies sensibles 

(diabetis, hipertensió, problemes respiratoris o malaltia greu.)?

47,6% 38,4%

CARACTERÍSTIQUES DE LA VIVENDA

43,3%

56,4%

0,3%

Sí No No sap

29,0%

38,8%

68,5%

70,4%

61,0%

31,5%

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0 120,0

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Sí No

Sí
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CARACTERÍSTIQUES DE LA VIVENDA

P.3 Respecte a la vivenda on es troba vivint, disposa de jardí, terrassa o de balcó propi?

Menys
de 40 anys

Sí No

De 40 a
64 anys

Sí No

De 65 i
més anys

Sí No

19,8%
20,3% 17,1%
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CARACTERÍSTIQUES DE LA VIVENDA

P.4.1 Nombre de metres quadrats de la vivenda P.4.2 Nombre d’habitacions

1,0

73,7

21,7

3,6

Fins a 50 m2

De 51 a 100 m2

De 101 a 150 m2

151 m2 o més

% 0,7

7,5

37,7

35,7

18,5

1

2

3

4

5 o més

%
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.5 De les següents prevencions sanitàries em podria indicar si las realitza i amb quina freqüència?

81,0%

62,3%

64,8%

63,8%

54,6%

5,4%

23,9%

20,5%

10,4%

11,3%

4,9%

6,1% 7,9%

4,3%

6,8%

12,9%

4,3%

10,9%

13,2%

13,3%

Rentar-se les mans abans i després d’eixir al carrer

Tossir i esternudar en el colze

Respectar la distància de 2 metres entre persones

Fora de casa utilitzar màscara tapant nas i boca

Fora de casa utilitzar guants d'usar i tirar

Sempre Quasi sempre De vegades Quasi mai Mai No sap
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.6.1 Vosté o alguna persona amb la que conviu té

actualment o ha tingut a l’últim mes algun dels símptomes

del covid19?

P.6.2 Des de quan?

0,9%

1,5%

5,6%

4,9%

2,4%

Menys
 de 40
anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Sí, ara

No ara però abans sí

21,7

25,0

31,8

20,6

14,3

17,4

27,5

4,5

32,4

42,9

17,4

10,0

9,1

11,8

28,6

8,7

5,0

13,6

2,9

0,0

34,8

30,0

40,9

29,4

14,3

6 dies o menys Entre 7 i 13 dies Entre 14 i 20 dies

Entre 21 i 27 dies 28 dies o més No contesta

%

5,5% del total de vivendes hi ha o hi havia

alguna persona amb simptomes
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DIMENSIÓ SANITÀRIA

P.6.3 Quins simptomes té/tenia?
P.6.4 Li han donat un diagnòstic médic?

P.6.5 Quin?

60,3

46,0

27,0

22,2

20,6

14,3

12,7

9,5

9,5

7,9

7,9

4,8

4,8

3,2

3,2

3,2

Febra

Tos

Mal de cap

Mal de gola

Dolor muscular

Pèrdua del gust

Pèrdua de…

Ofec

Mucositat

Dolor de pit

Diarrea

Cansament

Eczemes

Dolor estomacal

Esternuts

Altres

%

41,3%

58,7%

Sí

No

19,2

30,8

34,6

3,8

3,8

7,7

COVID-19

Possible COVID19

Grip

Principi de pneumònia

Refredat

N/C

%



Maig 2020 D10

CONTACTE SOCIAL I HÀBITS

P.7 Pensant en el dia d'ahir (no festiu) , va eixir de casa? P.7.2 Quin tipus de transport va utilitzat per a desplaçar-se?

54,1%

58,0%

27,6%

45,9%

42,0%

72,4%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Sí No

77,0%

21,9%

73,4%

24,3%

94,9%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys
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CONTACTE SOCIAL I HÀBITS

P.7.1 Quin va ser el motiu principal? 

27,3

4,9

21,9

1,6

27,9

2,7

8,2

5,5

8,2

28,2

3,6

9,8

3,6

46,2

7,2

1,3

6,6

5,6

2,3

5,1

6,3

17,7

7,6

53,2

10,1

1,3

11,4

Treballar

Traure el fem

Passejar el gos

Anar al metge o a la farmàcia

Comprar (sense especificar)

Anar al supermercat

Atendre familiars d'edat avançada

Passejar amb els seus fills/es i majors

Passejar

Fer esport

Altres

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

%
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P.8 De les següents activitats, podria indicar-me si les realitza més o menys aquests dies que en una situació normal?

CONTACTE SOCIAL I HÀBITS

13,3%

42,3%

27,2%

34,4%

15,1%

13,3%

27,5&

65,9%

67,3%

26,4%

46,2%

49,6%

55,1%

24,4%

41,9%

49,9%

30,5%

27,9%

60,1%

11,2%

23,2%

10,4%

60,4%

42,6%

19,0%

3,4%

4,8%

Fer activitat física

Llegir

Dormir

Menjar

Fer compres

Beure begudes alcohòliques

Fumar

Utilitzar les xarxes socials

Parlar amb amics o familiars

Més Igual Menys
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P.9. En l'última setmana, persones no residents en la llar han entrat a la seua vivenda? 

CONTACTE SOCIAL I HÀBITS

72,2

15,1

0,0

0,6

8,9

4,7

1,2

82,1

9,9

0,6

1,1

4,2

2,7

1,1

71,7

2,4

2,8

1,7

21,0

1,7

1,4

No, ningú

Sí, repartidor/a

Sí, cuidador/a

Sí, netejador/a

Sí, familiar

Sí, amic/ga o veí/ïna

Altre

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Dels llars ha entrat alguna persona 
que no és resident a la  vivenda

25,9%

%
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CONTACTE SOCIAL I HÀBITS
P.11 Quant temps pensa que podria aguantar el confinament 

si fóra necessari per motius sanitaris?P.10 Actualment, quina és la seua situació de confinament?

2,7

5,3

71,9

20,1

1,5

3,6

74,0

20,7

8,4

23,1

65,7

2,1

Aïllament absolut

Confinat/da, no isc de casa mai

Confinat/da, isc al carrer només per al
necessari (comprar...)

Treball fora de casa

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

3,7

7,0

27,0

28,9

26,7

6,7

1,9

8,2

23,3

22,8

37,5

6,3

3,2

4,3

19,1

20,5

44,6

8,3

No podria estar més temps

1 setmana

2 o 3 setmanas

1 o 2 mesos

3 mesos o més

N.S/N.C

%%
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P.19 Quin és el major impacte que està tenint la crisi en la segua vida qüotidiana?

17,6

26,2

15,4

10,4

6,1

7,6

1,7

0,6

12,1

1,7

18,5

27,2

9,3

8,7

9,8

10,5

2,6

1,0

11,3

Confinament

Falta de vida social (amics/familiars)

Falta de llibertat i rutines

Treball

Por a la malaltia i al contagi

Efectes psicològics (por, estrés,…)

Millora relacions familiars

Problemes per a conciliar

Efectes socioeconòmics i polítics

Cap

N.S Homes Dones

16,3

26,3

15,7

9,5

6,8

8,3

2,7

11,8

1,5

13,3

23,8

11,0

13,9

7,4

9,9

2,7

1,1

15,4

1,0

29,0

32,5

10,1

1,4

10,8

8,7

4,5

1,0

1,0

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

%

CONTACTE SOCIAL I HÀBITS
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.12 Su situació laboral s'ha vist afectada per aquesta crisi? P.13 Com està treballant? 

32,7%

42,9%

21,8%

2,6%

Teletreball

Treballe fora de casa

Altra situació

No contesta

1,3

12,9

3,9

0,9

6,2

38,8

28,5

7,5

1,0

11,0

3,0

2,4

9,0

29,5

36,5

7,6

Sí, he trobat treball

Sí, suspensió temporal d'ocupació (ERTE)

Sí, per baixa d’autònom

Sí, permís retribuït

Sí, acomiadament

No, treballe en la mateixa empresa

No, no treballava abans i ara tampoc

N.C

Homes Dones

%
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.14 Està treballant més o menys que abans d’aquesta crisis?

24,3%

27,1%

42,1%

6,5%

31,3%

26,9%

38,0%

3,8

Més

Igual

Menys

N.C
Homes Dones

29,0%

25,8%

39,8%

5,3

26,5%

28,4%

39,8%

5,3

20,0%

80,0%

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Total de la població

27,5%

27,0%

40,2%

5,3%
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DIMENSIÓ ECONÒMICA I LABORAL

P.15 Ha sol·licitat algun tipus d'ajuda/prestació econòmiques municipal, 

autonòmica o estatal per les conseqúències de la crisi del covid19? 

Quina/es?

83,6%

Sí No No, però ho faré prompte N/C

3,3

60,5

15,1

1,3

1,3

0,7

13,2

13,2

3,3

7,3

ICO

ERTE

Prestació desocupació

Ajuda per a comprar aliments

Ajuda material per als fills/es (tauleta, etc.)

Moratòria hipoteca

No pagar quota autònom

Prestació per cessament activitat autònom

Ajudes Generalitat

Ajudes Ajuntament

13,2%

2,9%

%
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.16.1 Diria vosté que està molt informat/da, prou 

informat/da poc o gens informat/da sobre la epidèmia del 

covid-19 i la situació sanitària?

P.16.2 I sobre les mesures, ajudes i programes del govern 

central, autonòmic i municipal?

31,4%

53,0%

13,9%

0,3

36,7%

48,5%

13,3%

36,4%

49,7%

12,6%

Molt informat/da

Prou informat/da

Poc informat/da

Res informat/da

N.S

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

15,4%

43,5%

34,6%

5,3

20,2%

44,9%

29,7%

4,8

19,2%

46,9%

27,6%

4,2

2,1
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.17 Per quin miitjà t'informes sobre la situació actual? P.17.1 Concretament, quin? 

76,6

10,4 24,6
56,5

9,8

85,7

24,0
25,5

37,1

10,5

94,4

28,0
15,4

12,9

3,1

 TV  Ràdio Diaris Xarxes
socials

Altres

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

36,4%

19,5%

17,7%

17,7%

54,4%

22,0%

11,2%

21,8%

22,9%

30,5%

11,5%

16,3%

56,5%

14,7%

%

85,2%      21,0%       22,7%       36,8%        8,4%

*Percentatge per al total de la població
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.18 Valore l’actuació dels diferents actors en la crisis sanitària i social, puntue en una escala del 1 al 10 on 1 es molt 

roïna i 10 molt bona. 

9,1
8,7

9,5

5,2

7,7
8,0

6,3

5,3

Sanitat Pública Forces de Seguretat
Públiques

Els treballadors de
Sectors Bàsics

Els Sindicats Els mestres i
professors

La colaboració dels
veïns

Els Mitjans de
Comunicació

Els Bancs i les
organitzacions
empresarials
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.20 De les diferents mesures polítiques que s'han pres, valore del 1 al 10 on 1 es molt roïna i 10 molt bona.

5,2 5
5,6

7,2

5,7
5,4 5,45,3 5,1

5,6

7,4

5,8
5,2 5,2

6 6
6,3

8,1

6,4

5,7 5,8

La informació respecte
a la situació

Les econòmiques
(ajudes a les empreses,

autònoms)

Les laborals (ERTES,
Cobertura a

desocupació...)

Confinament i
restriccions a la
mobilitat  de les

persones

Les socials (ajudes 
lloguers-hipoteques…)

Les mesures sanitàries 
(compra-producció de 

subministres…)

Les mesures fiscals
(endarreriment
pagaments...)

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

MITJANA

*Puntuació mitjana per al total de la població

5,4                 5,3                  5,7                 7,5                 5,9                 5,4                 5,4
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.21 Respecte als actors polítics, valore les seues decisions i la seua posició front a la crisi. Puntue en una escala 

del 1 al 10 on 1 es molt roïna i 10 molt bona. 

5,6

4,9
5,1

3,6

5,7

4,1

5,5

4,0

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

ONU (Nacions
Unides, OMS)

La Unió Europea Govern Central L’oposició al 
Govern Central

Govern
Autonòmic

L’oposició al 
Govern 

Autonòmic

Govern
Municipal

L’oposició al 
Govern 

Municipal
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.22 Pensant en els efectes a futur d’aquesta crisi, diga’m si està molt d’acord, d’acord, poc o gens d’acord amb les 

següents frases... 

17,0%

49,1%

8,3

11,3

3,0

7,1%

9,1

9,9%

17,1%

45,2%

34,5%

28,1%

41,0%

18,4%

43,0%

45,5

44,3%

52,3%

5,3

3,2

9,3

8,5

5,0

7,5

9,4

8,3%

6,4%

20,4%

6,9

25,4%

23,1%

28,7%

23,0%

20,7%

23,3%

16,0%

6,7

1,8

10,9&

11,0%

37,6%

9,3

9,0

10,4%

4,9

5,2

4,4

17,8

5,1

7,3

9,9

6,3

3,7

3,2

S'invertiran més recursos en sanitat pública

Augmentarà la desigualtat socieconòmica

Canviaran les aliances polítiques internacionals

Serem una societat més solidària

l’Oposició recolzarà el Govern per a la recuperació.

S’incrementarà producció industrial nacional

Serem una societat més exigent amb els nostres drets

Es respectarà més el medi ambient

Li donarem més valor als treballs bàsics i de servicis socials

Molt Prou Indiferent Poc Gens No sap No contesta
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.23 Diga’m per favor, si a conseqüència d’aquesta crisis,  li preocupen molt, prou, poc o gens les següents 

qüestions? 

45,3%

41,1%

41,8%

49,7%

19,7%

19,0%

17,3%

24,0%

14,9%

19,3%

16,3%

16,2%

16,9%

16,8%

23,2%

7,8%

Perdre el treball o els ingresos

No poder pagar factures

Perdre el contacte amb familiars i amics

Contagiar-se de Covid-19

Molt Prou Indiferent Poc Gens N.S/N.C
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INFORMACIÓ, MITJANS DE COMUNICACIÓ I GESTIÓ POLÍTICA

P.24 Quant de temps creu vosté que necessitarem per a recuperar-nos (econòmicament i socialment) d’aquesta crisi?

5,2

22,4

33,8

22,8

15,8

8,0

30,3

30,9

16,5

14,2

Menys d'1 any

Entre 1 i menys de 2 anys

Entre 2 i menys de 3 anys

Entre 3 i menys de 5 anys

5 anys o més

Homes Dones
6,5

32,8

31,1

18,0

11,5

7,2

24,0

34,4

19,6

14,8

5,9

24,1

29,7

21,0

19,2

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Total per a la població
%

6,3%

26,6%

32,3%

19,5%

15,0%

%


